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1. Przeznaczenie przyrzadu

Dekédowy generator RC typ PW-14 stanowi 2rédlo napiedia
prostokatnego i sinusoidalnego o bardzo malym'wepélczyn~
niku znieksztalceh nieliniowych Dzieki dekadowemu sposo=--
bowi ustawienia czestotliwosci przyrzad jest szczegélnie
przydatny przy pracy nad ukXadem,w ktérym po przeprowa-
dzeniu szeregu pomiaréw konieczny jest szybki i dokladny
powrét do uprzednio nastawionej czestotliwosci Duza stae-
bilnod8é¢ i niezaleznodé napiecia wyjsciowego od zmian-
czestotliwoSci eliminuje stosowanie zewnetrznego woltomie-
rza przy zdejmowaniu charakterystyk czestotliwoSciowych
uktadéw przenoszenia Bardzo niski poziom znieksztaicef
nieliniowych czyni przyrzad niezastegpionym przy badaniu
wysokiej jakosSci urzadzet elektroakustycznych /Hi = Fi/
Wyjdcie fali prostokatnej rozszerza zakres zastosowah
generatora ' ]

2 Dane techniczne

2. 1. Zakres czestotliwoéci 10 Hz - 109,9 kHz

podzakres » 1 : 10 Hz - 109,9 Hz
: : ' nagtawiane co 0,1 Hz

podzakres x 10 : 100 Hz =~ 1099 Hz

' i _nastawiane co 1 Hz
podzakres x 100 - 1 kHz - 10,99 KkHz

nastawiane co 10 Hz

podzakres x 1 k ‘ 10 kHz -« 109,9 kHz

nastawiane co 100 Hz .

2 2 Uchyb ustawienia czgstotliwodci  +2% lub + 0,5 Hz
2. 3. Niestabilno8¢ czestotliwosci

; /po 1 godz.gdvmomentu wtaczenia/
Krétkookresowa '
Diugookresowa .

0,02% / 15 min
0,05% / 7 godz

f%|+_

2.4. Wspékozynnik temperaturowy
czestotliwosci +0,03% /°C

2 5 Napiecie sinusoidalne
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.5 1. Zakres napiecia wyjsciowego , 0 =3V
Podzakresy 0-1V,1-2V,2-3V

6.2 Zmiana napiecia wyjSciowego

przy przestrajaniu /w stosunku
do napiecia przy f=lkHz/ : £0,2 dB

2. 5.3 Wspéiczynnik temperaturowy 2
napiecia wyjsciowego 1p,2%/°c

2.5.4. Catkowity wspéXczynnik
znieksztalcen nieliniowych

300 Hz = 20 kHz = . £0,02% /rys /
2,6.. Napigcie prostokatne o :
2.6.1. Zakres napigcia wyjéciowego 0~6 Vpp
-~ Podzakresy S 0-2Vpp ,2-4Vpp
e ' : 4-6 Vpp
6.2, Czas narastania : .go,i us
6.3. Wypelnienie : ' : 40% - 60%

.6.4, Znieksztatcenie wierzcholka :
impulsu/suma przerzutu wierzchotkowego

i zwisu/ oraz przerzut przedni i_tylny Z210%
.7. Rezystancja wyjéciowa : 600 Om  +3%
.8 Zakres temperatury otoczenia - +5°C :gggg_ +45°C
9. Napiecie zéailajqce = 220V .:;O%,SO Hz
.10. Wymiary: . ‘ ‘ wysokos¢ 83 mm

szerokosé¢ 238 mm
gebokogé 220 mm

.11. Pobér mocy- ok .5,5VA
.12. Masa i " _ 2,3 kg



194
GS%:

" 02% 4
019 4

0,05%

0027

3.

¥ v | L] | gyl B = “'"'
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400Hz 10KHz ~  100KHz

Typowa wartoéé catkowitego wspélczynnika
znieksztatceh nieliniowych

- Obsiuga przyrzadu

3.1. Rozmieszczenie organéw sterowniczych i regulacyjnych
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1. Przetaczniki klawiszowe umozliwiajece wraz z przelacznikiem
klawiszowym /8/ ustawienie zadanej czeatotliwosci

2 'Przetecznik klawiszowy umozliwiajacy wybde ksztaltu napieg~
cia wyjSciowego . '

3. Wskaznik wtaczenia przyrzedu do sieci

4. SIEC ~ wylacznik sieci WciSniecie klawisza powoduje pod-
Yaczenie przyrzadu do sieci Oznaka wkteczenia jest Swie-
cenia wakaznika /3/

\

5. Pokretlo umozliwisjace wraz z przelacznikiem klawiszowym
/6/ ustewienie zadanej wartoSci napiecia wyjéciowego

6. PrzeXacznik klawiszowy umozliwiajécy wraz z pokretiem /5/
ustewienie zgdanej wartosci napigcia wyjsciowego

7. WYJ3CIE -~ gnhiazdo wyjsciowe sXuzace do pobiérania napiecia'
wyjéciowego o wartosci ustawionej za pomoca pokretta /5/
i przei@cznika klawiszowego /6/ oraz o ksztaXcie wybranym
za pomoca przetacznika /2/ ‘ ‘

8. Przeiscznik klawiszowy umozliwiajecy wiaczenie zadanego
podzakresu czestotliwosci /mnoznik/ %

9 Zacisk situzacy do uziemienia przyrzadu

10. Sznur siectliowy

Przepisy bezpieczenstwa obstugi

W celu zapewniwnie bezpieczenstwa przy obsiudze,przyrzad

Jest wyposaZzony w tréjprzewodowy sznur sieciowy Jeden =z
przewoddéw sznura zapewnia potaczenie obudowy przyrzadu z
przewodem zerowym lub uziemiajacym przy korzystaniu m gnia-
zda sieci zasilajacej przystosowanego do tréjkontaktowego

wtyku Przy korzystaniu z gniazda sieciowego,ktére nie zapé='
wnia powyZszego polacienie,naleZy przyrzad uziemié przez
dolaczenie instalacji uziemienia do zacisku /9/,znajdujacego
si¢ na tylnej piycie przyrzgdu

e e
-
—

S :
Przygotowanie przyrzedu do pracy
Przyrzad przeznaczony jest do pracy w‘nastepujecych_warun-
kach klimatycznych: ;

temperatura +6°C - +45°C
wilgotnosd ; do 80% przy 30°C

ciénienie atmosferyczne 800-1060 mbr



Jezell przed rozpoczeciem pomiardw przyrzéd znajdowak sig
W warunkach-réiniacych sie od w/w mozna go wiaczy¢ do sieci
dopiero’ po 12-godzinnej reklimatyzacji Gt
W celu przygotowania przyrzadu do pracy nalezy:
- wycisnacé klawisz wykacznika sieci /4/
- uziemié przyrzad zgodnie z pkt 3 2
- za pomoca sznura sieciowego przytaczyd przyrzad do sieci
"~—wcisnac klaw1ez SIEC /4/ ’
Po pietnastu minutach od chwili wkaczenia przyrzad jest gotowy
do wykonania pomiaréw Podane w pkt 2 3. stabilnodci przyrzed '
osiaga po 1 godz pracy .

3:4. Obsluga-przyr;edu‘przy wykonywaniu pomiardw

- przélacznikami klawiszowymi /1/,/8/ ustawdc wymagana
-+ czestotliwosé ! : :

= za pomoca przelacznlka /2/ ustawi¢ zadany ksztait napiecia
wyjsciowego

‘- za pomoca przelecznika /6/ i pokretla /5/ ustawic wymagane
napiecie wyjsciowe Wielkosé napiecia odczytuje sie przez
zsumbwanie wartosci wybranej przelacznikiem /6/ oraz ustewio-
.nej za pomoca poﬁretla /.57

UWAGA : Za pomoceg przeXacznika /6/ i pokrefla /5/ ustawia sie
napiecie przy rozwartym wyjéciu /SEM/=Rzeczywista
warto8é napiecia wyjSciowego przy obciezeniu bedzie
wynosic:

R

u T s o o e aon s 008 v ot sm as ww X U

WY Robe + 600 -

Uw - rzeczywista wartosé napiecia wyjsciowego

U «npapiecie ustawione
Robc -~ rezystancja obciazenia /ﬁl/

- dd'gniazdalwyjéciowego Al dolaczyé uktad lub przyrzad



“Func?z%%? ,Bf?

2ty i u

I '

_._______._..l I

f-'""""' NS Generaz‘nr cznr:g{t_____1
B I v ] l
Negative Posz‘z‘z‘ye |
—feed bock feed back Gremof |
circutt circult amplfer |
A e = o
: ; : s o 0

Output ' : .

| wlfage | | Buffer gng;’ e

ol || Qrpliee cirouit:

v ourPUT

Podstawa ukladu generacyjnego jest Wzmacniacz'dperaéyjny
sktadajecy sie¢ z ukladu scalonego IC1 oraz wzmacniacza

pradowego zbudowanego na parze komplementarnych tranzysto- -
réw T1,T2 Uklad 'taki zapewnia mala opornos¢ wyjsciowa przy

~ znaczne] wydajnoaci pradowe] - Silne ujemne . eprzezanie ZWro=-— .

" tne przy bardzo duzym wzmocnieniu napieciowym wzmacniacza

operacyjnego czyni ukiad etabilnym oraz w sposéb- zaeadniczy

- redukuje znieksrtalcenla wlasne ukadu Zmiana podzakresdw
czestotliwosci odbywa sie przez prze&aczenie przelacznikiem S

Pl=-2 odpowiadajecych danemu podzakresowi kondensatoréw w
ukladzie dodatniego sprzezenis zwrotnego Zmiana czeetotli-'
wosci w ramach jednego podzakresu odbywa sie’ przez przeta~
czanie przelacznikami P1-P3 odpowiednich rezystancji W
ukladzie dodatniego sprzezenia zwrotnego .

Uklad automatycznej ragulacji napiecia wyjaciowego sklada
sie z prostownika napiecia wyjsciowego,ukladuupoqunywania

. nepiecia,wzmacniacza bledu oraz termistera ogrzewanego
~znajdujacego sie w perli ujemnego sprzezenia zwrotnego .

Sygnal wyjsciowy ze wzmacniacza generatora Jeat;progtowany :
przez diode D3 Napiecie wyprostowane jest poréﬁhywanie z
napieciem odniesienia wytworzonym przez diode zenera D4
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JeZeli napiecia te sa rowne napiecie bledu podawane na wejecie
wzmacniacza IC2 jegt FéWna zeru.Wtedy termistor R23 jest pod="
grzawany ‘napieciem wstepnym wystepujacym na wyjsciu wzmacniacza

‘btedu.Jdesli nastapi zmiana napiecia wyjsciowego ukiadu generach*l
nego,to na wyjsciu uktadu poréwnywania napigé pojewi sie sygnak
bledu.ktéry”wzmocniony przez wzmacniacz biedu odpowiednio do-

o grzejevlub ostudzi termistor R23.W nastepstwie tego termistor

zmieni swoje rezystancje,zmieniajac warto$¢ ujemnego sprzezenia
2wrotnego'tak,29 amplituda wyjs$ciowa ppﬁréci do stanu poprzed=-
'jniego /Stabilnegé/ Stabilizacjia bedaca wynikiem dzialania

: wzmacniacza btedu ma maia szybkos¢ dzialania wynikajaca ze sta-
' tej czasu R23,C19 prostownika napiecia wyjéciowego.W opisanym
- ukladzie wystepuje réwniez stabilizacja napiecia wyjsciowego
bedaca wynikiem zmian rezystancji termistofa wywotanych zmia-

- nami brédu’p&yhacggo przez termistor.Stabilizacjia ta ma Sred=-
nia szybkod¢ dziakania. wynikajaca z termicznej sta&ej czasu

 termistora.Ten sposéb podwdjnej stabilizacji amplitudy unieza=-

‘leznia napiecie . wyjéciowe od wpiywéw wewnetrznych /zmiana wz-
mocnienis wzmacniacza generatora nigsymetria mostka Wiena,efekt
starzenia sie tarmistora 1e t.p./ oraz zewnetrznych /napiecia
_zasilenia, temperatura otoczenia/.Korekcje napiecia wyjéciowego
 przeprowadza sie przez regulacje napiecia odniesienia potencjo= -
metrem R31, Napiecie z ukiadu generacyjnego podane jest na prze=
_lecznik P4, ktéry umozliwia wybdr ksztaltu napiecia na wyjsciu
.generatora._

W poiozeniu v przelecznika P4 napiecia sinusoidalne. z ukXadu
generacyjnego podawane jest na separator.Separator sklada sig

z potencjometru R52 sluzacego do piynnej regulacji pépiecia
.wyjdcioego oraz dzielnika oporowego.Przez,ddpowiednie'przala-
czanie za pomoce przeiacznika P8 dzielnika'opor0wego uzyskuje’
sig¢ podziaz napiecia na podzakresy 0-1V 1-2V,2-3V oraz stala
rozystancje wyjéciowe réwna 600 Om.PotencJometr R52 zapewnia
piynna regulacje napiecia wyjéciowego w ramach kezdego podza-
kresu.W poiozeniu f1r przetgcznika P4 napiecie sinusoidalne

z ukiadu generacyjnego podawane. jest na ukiad ksztaltujacy.
Ukad ten /przarzutnik Schnitta/ zbudowany jest na tranzysto-
rach T6=-T8 «Potencjometry R44 i R47 siuza do korekcji amplitudy
‘1 kompensacji sktadowe] stalej.na.wyjéciu.Tranzystor T8 pracuje
jeko wtérnik i zépewnia mate opornos¢ wyjéciowg ukladu formowa-

nia.Z emitere sygnak prostokatny podawany jest poprzez przeigcz=-
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nik P4 na separatorach, .
UkXad generatora zasilany jest z podwéjnego zasilacza stabili-

'zowanego +11V zbudowanego na tranzystorach T3 i T4 oraz dio-

dach Zenera D9 i D10,ktére dostarczaja napiecia odniesienia.

Konstrukc a_EEEYSEEQH

>

Konstrukcja przyrzadu umozliwia %atwy dostep do wnetrza przy-
rzgdu oraz szybki demontaz wazniejszych podzespotéw.Wszystkie
elementy generatora z wyjatkiem elementéw dekady x1 i dekady
x10 znajduje sie na gidwnej piycie drukowanej .Elementy dekady
x1 1 dekady x10 znajduja‘sie na dwéch oddzielnych piytkach
drukowanych Piytki te oraz potencjometr piynnej regulacji na=-
piecia wyjéc1owego /R62/ i Zzaréwka kontrolna przykrecone 8a
do piyty czolowej przyrzedg.

6. Podstawowe wskazgyg}“dotyczggg_gagzgg_iukggggswacli.v

6.1. Sposéb uzyskania dostepu do wnetrza pfzyriadu

Przed przystapieniem do demontazu przyrzadu nalezy odtaczyé
sznur sieciowy od gniazda sieci zasilajacej.W celu uzyskania
dostepu do wnetrza przyrzadu nalezy za pomoca wkretaka odkre=
ci¢ cztery wkrety oznaczone na rysunku odnod$nikiem /1/ oraz
dwa wkrety oznaczone odnodnikiem /2/.0dkrecenie wkretéw /2/
pozwala na zdjecie nakladek,ktérymi zakoﬁchone sa bbki'przy-
rzadu i wysuniecie osZony gérnej. : .
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Wysuniecie osiony dolnej wymaga dodatkowo.zwolnienia wkretow
mocujacych nézki przyrzadu.
W przypadku koniecznos$ci uzyskania dostepu do elementdw dekad
nalezy zdemontowa¢ lewy bok przyrzadu,rozlutowac szyny oznaczo-
" ne symbolami Mc,Sc,CR oraz odkreci¢ wkrety mocujace piytki
dekady x10 i dekady x1.

6.2. Korekcja przyrzedu

6.2.1. Korekcja czestotliwoéci

Po diuzszym okresie eksploatacji lub wymianié uktadu scalone=-
go IC1i nalezy przeprowadzi¢ korekcje dokladnos$ci ustawienia

czestotliwodéci.Ze wzgledu na zastosowanie w mostku generatora
doktadnych elementéw wysokostabilnych;korekcj9 czestotliwosci
przeprowadza sie tylko.dla maksymalnej czestotliwosci genera=-
cji /109,9 kHz na podzakresie x1 k/. !

W celu przeprowadzenia korekcji czestotliwosci nalezys

- zdjaé gérna osione przyrzadu

- wkaczycé przyrzad do sieci na ok 30 min przed przystapieniem'
- do korekcji . :

- do gniazda WYDSGIE dolaczyc czestodciomierz cyfrowy

~ regulowac trymerami C9,C12 tak,aby uzyskaé czestotliwoéé

108,9 kHz +0,5%. : ‘ -

UWAGA- Pomiary czestotliwoéci przeprowadzic po nalozeniu
gérnej osiony przyrzedu.

6.2.2, Korekcja napiecia wyjéciowego.

Co pewien czas zalezny od intensywnbéci eksploatacji przy=-
rzadu lub po naprawach nalezy dokonaé kofekcji'napiecia
wyjsciowego i prostokatnego.
W celu przeprowadzenia korekcji sinusoidslnego napiecia
wyjsciowego nalezy:
- zdjac¢ gérna oslone przyrzadu
- wigczyé przyrzed do sieci na ok.30 min przed przystapieniem
do korekcji ' ,
= wcisnaé klawisz Mv" przelacznika /2/
- pokretem /5/ i przetacznikiem /6/ ustawic maksymalng
amplitude napiecia wyjsciowego
- do gniazda WYJ3CIE dolaczy¢ woltomierz o dokkadnosci
nie gorszej niz 1%.
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- ustawié czestotliwo$¢ 1 kHz na podzakresié x 100
- potencjometram R31 regulowac tak aby wartoéc napiecia =
wyjéciowego wydosita 3,1V, ;

W celu przeprowadzenia korekcji prostokatnego napiecia wyj-

sciowego nalezy: :

- zdjac¢ gérna ostone przyrzedu

- wiaczy¢ przyrzad do 81e01 na ok.30 min przed przystapieniem
do korekcji

~ wcisnaé klawisz nnJ“ przelacznlka LZ/

- pokretem /5/ i przelacznikiem /6/ ustawic maksymalna ware
tosé napiecia wyjéciowego

- do gniazda WYJSCIE dolaczyé oscyloskop katodowy

- ustawié¢ czestotliwosé 1 kHz na podzakresie x 100

- potencjometrami R44 i R47 regulowaé na przemiah'tak,aby
uzyskac¢ przebieg o wartosdci 6,1 Vpp i skigdowej stalej
réenej zero. .

6.3. Sprawdzenie napieé zasilajacych

Dla ukatwienia lokalizacji uszkodzei i napraw przyrzadu
nizej podano nominalne wartosci napiec w charakterystycznych
punktach ukadu,Nepiecie mierzyé wol tomierzem cyfrowym

przy napieciu sieci 220V. Czestotliwoéc ustawlé na f=1 kHz

na podzakresie x 100,a napiec1e wyjsciowe na wartoéc ma=

ksymalng.

{Punkt iKsztalt Napiecie | Napiecie ! Punkt
'pomiarowylnapiecia Istate - zmienne :*odniesie- !
4 ;wyjéciowego 1 i 1 nia i
i T3~E i - 111 +1V i masa

i 1 ] o i

! T4-E ) o\ 11 +1V ! masa -
iTice | o P oov } 3,1 40,1V} masa !
: $ ] ~J 1 _ i il b {
i 1C2-6 i 1, io 10,7V } : . Lo masd. {
! T8-E ; } oV i 6,1 +0,1V  } masa o4
: T8=E i (D '-3V +1V : : masa :
} 1 4 ' ! 1
- e N\ '1 4 +0,2v . |} e .
A 1 1 i 1
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6.4. Wskazéwki dotyczace lokalizacji uszkodzen

1. Brak napieé zasilajacych,nie éwieci sie wskaznik
wlaézenia sieci - sprawdzié bezpiecznik Bi.

2. Brak napieé zasilajacych #11V - sprawdzic elementy
zasilaczy stabilizowanych /T3,T4,D09,D10/.

3. Znaczna zalezno$¢ napiecia wyjsciowego od czynnikéw
zewnetrznych /temperatura,napiecie zasilajace itd./
- sprawdzié ukiad automytycznej regulacji napiecia

wyjéciowego /IC1,R23/.

4, Zaleznosé czestotliwoéci generatora od napiecia sieci
- sprawdzié zasilacze stabilizowane +11V.

5. Znaczny btad czestotliwosci lub zerwanie drgarn dla o
kilku potozeh przetacznikéw Pil-P3.
~ sprawdzié elementy ukZtadu dodatniego sprzezenia

zwrotnego /mostek Wiena/.
/

6.5.'Spoaéb bodownego montazu
Przy poannym:montazu wykona¢ czynnosci odwrotne do
podanych w pkteB,l. ; »

Zs Iransport

Dekadowy generator RC typ PW=14 jest przyrzadenm laborato-
ryjnym wymagajacym duzej ostroznosci przy przenoszeniu,
Przyrzad powinien speiniac¢ wymagania technigzne po jego
przetranspertowaniu do miejsca przeznaczenia w: orginale
nym opakowaniu transportowym i podanych granicznych wa=
runkach transportowychs \

temperatura otoczenia «252%¢ & 55°¢
wilgotnosé wzgledna : 95% przy 25°C
wytrzymatodé na udary 4000 uderéw przy

_ czestotliwosci 30-60
udardéw/min 1 przye=
- spleszeniu 12g +2g

8. Przechowxwanie

Czas przechowywania przyrzadu w opakowaniu ochronno=tran= '
sportowym nie powinien by¢ diuzszy niz 6 miesigcy.W przy-
padku przechowywania przyrzadu bez opakowania powinny by¢é

_nastepujace warunkizs
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temperatura otoczenia $259C = ;ASOC
wilgotnos$é wzgledna : 40% - 80% :
brek par,kwaséw,zasad i innych substancji powodujacych
korozje,brak odczuwalnych wibracji i wstrzaséw

9. wygosaZBnie
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Wktadka topikowa aparatowa ' ‘
WTAT 65 mA e ; szt
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Wykaz elementdw
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Dekadowy generator RC
5 typ PW-14
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{Oznaczenia ! Dane techniczne 1 Uwagi :

e e e g o e e o e e e e e e e}

- ] | |
Piytka giéwna B-2217-955

Rezystor MLT-0,25-1,6 MOm /+5%/~A=435

]
i i
i i
R1,R2 E 5
R3,R4 19 e MET-0,25-820 kOm /+5%/~A=435 !
R5,R6 E " MLT-0,25-560 kOm /+5%/~A-435 i
R7,R8 P " - MLT-0,25-390 kOm /+5%/-A-435 |
R9,R10 e RMG=0,5-324 kOm /+1%/=100-425 |
R11,R12 | " RMG-0,5-267 kOm /+1%/~100-425 |
R13,R14 - 1 ¢ * RMB=-0,5-226 kOm /+2%/=425 :
RIB,R16 « 4l - RMB=0,5-200 kOm /+2%/~425 - !
R17,R18 I == RMB-0,5-178 kOm /+2%/=425 |
R19,R20 | "  RMG=0,25-15,8 kOm /+0,5%/~100~ |
: : 425 |
R21  iPotencjometr PD=-304-4,7 kOm O,25W-A '
RP2 Rezystor MLT-0,25-680 Om /+5%/~A-435 ;
R23 ETérmistor 2322.628.11332.3,3 kOm +20%  {PHILIPS
R24  IRezystop MLT=0,25-5,6 kOm /+5%/~A-435 :
R25 ou MLT=0,25~100 Om /+5%/~A=-435
R26 | b MET=0,25-5,6 kOm /+5%/-A=-435 i
RO7Zi S i el MET-0,25=100 Om /+5%/=A=435 1}
R28 E " MET=0,25=4,7 kOm /+5%/~A=435 i
R29 : ", MLT-0,25-47 kOm /+5%/~A=435 :
R30 i " MLT-0,25-2,4 kOm /+5%/~A-435 5
R31 {Potencjomotr PD~304=470 Om = 0,25W-A 1}
R32 ERezystor MET-0,25-3,6 kOm /15%/-A-435 E
R33 1 MLT=0,25-470 Om /+5%/-A=435 1
R34 i . MET-0,25-22 kOm /+5%/=A=435 .i
R35 I beie MET-0,25-1,2 MOm /+5%/-A-435 1
R36 - MET=0,5~750 Om /+5%/=~A=435 :
R37,R38 | " . MtT-0,25-680 Om /+5%/-A-435 5 2
R39 . E i MLT-0,25-1,6 kOm /+5%/~A~435 | £
R40 il MET-0,25-470 On /+5%/-A=435 E 5
R41 e MET-0,25-5,1 kOm /+5%/=-A-435 ! !
R42 ii - MET-0,25~8,2 kOm /+5%/~A-435 E 5
R43 " i i
] L L}

" MLT-0,25-22 kOm /+5%/-A-435
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R44
R45

R46

R47

R48
R49,R50
R51
R53,R54
R55

R56

R57
C1,C2%
c3,C4

€5,C6

G7

c8

co

C10

611

Ci12

C13
Ci4
C15-C18

Ci9
C20
c21
c22
Cc23
C24
Cc25
C26
c27
c28
C29
C30

IC1
ICc2
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MET=0,25-680
MET~0,25-4,3
RMG-0,25-1,8
RMG=025-1,74
MLT~0,25-270
MET=0, 25=-100

KSF~022=-10000pF /+0,5%/=63V

KSF =020=820pF /+2%/ =~63V=567
KSF =020=200pF /+10%/=25V~567
Trymer TCP=N750«10=d=8/30~250~666
Kondensator KSF-020-820pF/+2%/=63V«567
KSF=020=~56pF /+10%/=25V~567 |
Trymer TCP-N750-d=8/30-250-656 e
Kondensator KSF=020=150pF/+5%/=25V-~567
KSF~=020-130pF /+5%/=25V=567

! Potencjometr PD-304«2,2 kOm~O,25W~-A
i Rezystor MLT~0,25-200 Om /+5%/~A=435
MET=470 Om /+5%/=A=435
Pot8ncjometr PD=304=470 Om=0,25W=A
Rezystor MLT-0,25-680 Om /+5%/~A=435

' om /+5%/~A=435

kOm +5%/~A=435

2o w0 ems ga STV i 6D ASE R GT0 MT) WNE G @R G G0N 6RO MWD

kom /+6,5%/=100~425]

kOm /+0,5%/=100~4251
Om /+5%/~A=435
on /+5%/=A=435
Kondensator MKSE=-018=02 1uF /+5%/ 100V
KSF~022-100000pF/+0 ,5%/~63V

543 e 20W G50 6% G 0 ane KD & KW

=A=465

=A=465

KFP fuIlF - 16x16~d~100000-/—20/l
/+50/—25-668

Eletr.04/U

"
"
' "
"
"

3]

KSF=020=150pF /+5%/=25V=667
KCP=IB~N750=8=d~18=10~250-656
Eletr.04/U typIl 22uF25V654
KSF«020~270pF /+5%/=25V~567
KCR=IB=N750~4Xx12=33=10=250~

04/U
04/U
04/U
04/U
04/U
04/U

Uklad scalony uA715 HC

typIll
typIl
typll

typIl.

typll
typll
typIl

SFC2741 DC

2200uF10ves4;
100uF 10V6541 -
1000UF25V654'
220uF16V654 1 :
1000uF25vss4"
220uF16V654 |
22uF25V654

656
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1 ! t
TN SO O R e e
T1 : Tranzystor krzemowy BC107 gr.B :
T2 e " BC177 gr.B i
T3 : & 2 BC211 gr.10 !
T4 ! " .- BC313 gr.10 ;
TS ! " e BFP520 gr.V !
T6 . » - BSXP93 i
77,78 " ) BFP520 gr.V !
D1-D3 Dioda krzemowa BAYP95 5
D4 ” Zenera - BZP611-06V2 =
D5-08 Joe krzemowa BYP401-~-100 :
D9,D10 1 " Zenera BzZP630-Ci1 i
51 | Cewka indukcyjna E~72417 : :
= Tr , ! Transformator sieciowy T38/3/666 : i
B1 ! wkiadka topikowa aparatowa WTAT 63 mA |
| Pl 1 Przegcznik klawiszowy D=4542-395 E
I P4 Przetacznik klawiszowy D=4542-392 :
PS5’ Wylacznik sieciowy /do druku/ D=4542-394]
P6 Przetacznik klawiszowy D=4542-393
8 : g
: Piytka_dekady x1 C=22172959
1
R101.R102£ Rezystor RMB-(0,5-158 kOm/+1%/=425

S GoL P Mk e G B U e o O (D Bk s et ) A G S, (08 A G e Bep O e €T% E0D @ty O Wp Kid B D A% WS Cwen dns

E R103,R104E " ' RMB=0,25-78,7 kOm /+1%/-425
! R105,R106]} " RMB~0,25-52,3 kOm /+1%/-425
i R107,R108} " RMB=0,25-39,2 kOm /+1%/-425
i R109,R110 | ~®  RMB-0,25-31,6 kOm /+1%/-425
i R111,R112{ e RMB=0,25-26,1 kOm /+1%/=-425
| R113,R1141 b RMB=0,25-22,6 kOm /+1%/-425
! R115,R116! L1 RMB=0,25-19,6 kOm /+1%/=425
| R117,R118;  * RMB=0,35-17,4 kOn /+1%/~425
s P2 1 Przelgcznik klawiszowy D-4542-391

1

]

PXytka dekady xi10 C-2217-957

e o B B .v--.~uun_-lu-.a-u-nu-hn-un-n——-u-—-.ﬂ-n——-—-u-n-—-—-—-a---.-—-—-—--—-——-——;——-—‘-.-.—-——-—-——.-—J—.
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: R201,R202 i Rezystor RMG-0,25-1,76 kOm/+O 5%/-100-42%~

i R203,R204 ) RMG=D,25=15,8k0n/+0, 5%/-100-425-
R205,R206 }. RMG=0,25-7 ,87kOm/+0, 5%/-100-425,
R207,R208 | = ~ RMGO,25=-5,30k0m/+0, 5%/-100-425 ;

i R209,R210 i . RMG-o.zs-a.97k0m/19,5%/-100-425i

5 R211.R212.§ o RMG-0,25-3,16k0m/+0,5%/-100-425!

] i

R213,R214 g RMG-0,25-2,64k0n/+0 ,5%/-100-425;

a



-4-

1 i 2 1 )
! R285,R216 | Rezystoer RMG-0,25-2,26k0m/+0,5%/~100~425 !
i R217,R218 i " RMG-0,25-1,98k0m/+0,5%/=100-425 i
. P3 ! Przelacznik klawiszowy D=4542-391 e
1 e : 1
3 : : : i
- i .Pozostake elementy ;
i ‘ :
} R52 Potencjometr PA-101-470 Om-A-O,?S-ZO-Pl !
i Z ; i Zaréwka telefoniczna T 5,5 24V 20 mA- E
s : S
LX ' { Elementy dobierane zgodnie z instrukcja H
i : : ; i
L nr.P«6861=~425 !
: 1 i
i i
: :
i i
i ;
1
1
1
?
i
B
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Dekadowy generator RC
Low diistortion generator
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Wykaz elementdw
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Dekadowy generator RC - ;
: typ PW-14 .

1 -4 i
Oznaczenia | Dane techniczne ! Uwagi :

S : 1
ErybcagloWnefBesad 7oso0t

Rezystor MLT-0,25-1,6 MOm /+5%/~A=435

B O SO 9 €9 o i B DB S e T G o o iy 3 B €3 €63 e ACH MR D S8 0 G S OB 3 O iy 093 G asal S A S GRS GUD 61D s 4O Y I3 €D 9 )

]
A i
i i
R1,R2 i |
R3,R4 £ L MLT=0,25-820 kOm /+5%/-A=-435 1
R5,R6 E C MLT=0,25-560 kOm /+5%/=A=435 ;
R7,R8 I " MLT-0,25-390 kOm /+5%/-A-435 1
R9,R10 e RMG=0,5-324 kOm /+1%/=100-425 |
R11,R12 | *  RMG-0,5-267 kOm /+1%/~100-425 |
Ra3,R14 - | = = RMB~0,5-226 kOm /+2%/=425 :
R15,R16 E " RMB-0,5-200 kOm /+2%/=425 - 5
R17,R18 -1 5 * RMB~-0,5~178 kOm /+2%/~425 1}
R19,R20° |} "  RMG=0D,25-15,8 kOm /+0,5%/=100~ |
] = az5
R21 SPotencjometr PD=304=4,7 kOm O,25W=A E'
R22 IRezystor MLT-0,25-680 Om /+5%/~A-435 :
R23 iTermistor 2322.628.11332.3,3 kOn +20% EPHILIPS
‘R24 ' IRezystor MLT=0,25-5,6 kOm /+5%/~A=435 e
R25 E . MLT=0,26=100 Om /+5%/~A=435 E
R26 I e MET=0,25-5,6 kOm /+5%/~A=435 1
RO7 o MET-0,25=100 Om /+5%/=A=435 ,3
R28 E " MET=0,25-4,7 kOm /+5%/=A=435 :
R29 : ", MET-0,25-47 kOm /+5%/~A=435 : 4
R30 P " MLT-0,25-2,4 kOm /+5%/-A-435 |
R31 {Potencjometr PD~304=470 Om = 0,25W-A -} :
R32 iRezystor MLT-0,25-3,6 kOm /:5%/-A-435 E :
R33 i - MLT-0,25-470 Om /+5%/=A=435 |
R34 Hie MLT-0,25-22 kOm /+5%/=A=435 . | ]
R35 " MET-0,25-1,2 MOm /:5%/-A-435 | i
R36 o MET=0,5-750 Om /+5%/~A=435 - :
R37,R38 | MLT-0,25-680 Om /+5%/-A-435 |
R39 . i MLT-0,25-1,6 kOm /+5%/~A-~435 |
R40 Hpor MET=-0,25-470 On /+5%/~A-435 i i
R41 i MET-0,25-5,1 kOm /+5%/=-A-435 ! !
R42 3o MLT=0,25~8,2 kOm /+5%/~A-435 E 5
] 1 i
1 i i

R43 n MLT-0,25-22 kOm /+5%/=A-435



